

## Sprawozdanie z XXIV Zgromadzenia Sprawozdawczo - Wyborczego Regionu Kujawsko – Pomorskiego Aleksandrów Kujawski 16.11.2024

1. Przywitanie przybyłych na zgromadzenie, wspólne odmówienie „Modlitwy o Pogodę Ducha” oraz przedstawienie się uczestników spotkania z imienia i pełnionej służby.
2. Odczytanie 12 tradycji AA - Paweł i 12 koncepcji dla służb AA w Polsce – Jachu.
3. Sprawozdanie służb regionu:
  - Sekretarz - Ewa  
Sprawozdanie z poprzedniego spotkania Rady Regionu ukazało się w Informatorze Regionu Kujawsko - Pomorskiego. Zwrócono uwagę, że w dalszym ciągu nie jesteśmy w posiadaniu kroniki Regionu, którą posiadał ostatni sekretarz regionu.
  - Łącznik ds. ZK i AŚ – Sławek  
Oprócz takiego podstawowego działania w zakładach karnych i aresztach śledczych w postaci organizacji mityngów, sponsorowania, dostarczania literatury- w tym biuletynu Nadzieja oraz rozwiązywania bieżących trudności, to działamy również informacyjnie. We wrześniu na zaproszenie Służby Więziennej przeprowadziliśmy, jako Regionalny Zespół ds. ZK i AŚ cykl spotkań informacyjnych o Wspólnocie AA na terenie ZK Inowrocław oraz OZ Toruń. 28.09. odbyły się Regionalne Warsztaty Niesienia Postania AA do ZK i AŚ w Toruniu. W warsztatach uczestniczyło 60 osób, w tym 9 przedstawicieli Służby Więziennej. Był to czas na wymianę doświadczeń oraz pogłębienie współpracy ze Służbą Więzienną.  
Nasze działania zaowocowały również tym, że dostaliśmy zaproszenie na Uniwersytet Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy, aby przeprowadzić spotkanie informacyjne dla studentów II roku kryminologii. Spotkanie to otworzyło chęci dalszej współpracy.  
Jako koordynator zostałem również zaproszony na Zespół ds. ZK i AŚ w regionie Galicja, aby podzielić się doświadczeniem z pełnionej służby.  
Rozpoczęliśmy pracę nad Ogólnopolskimi Warsztatami Niesienia Postania AA do ZK i AŚ, które odbędą się 5-7 kwietnia w Licheniu.
  - Łącznik ds. internetu – Witek  
Prośba do rzeczników intergrup, aby w ramach dostępności zweryfikowali, na których grupach są pomieszczenia przystosowane dla osób niepełnosprawnych i przekazanie tych informacji do spisu mityngów. Ponadto prośba o zweryfikowanie grup pod kątem złożenia akcesu przynależności do intergrup, i czy grupy niezrzeszone w intergrupie faktycznie działają. Przekazanie informacji do łącznika regionu ds. internetu pozwoli zweryfikować spis mityngów pod względem aktualności działania grup umieszczonych w internetowym spisie mityngów. Ankieta. W chwili obecnej do Informatora zapisane są 218 osób. Zachęcił do zapisywania się do Informatora i przedstawił, w jaki sposób to zrobić. Spis mityngów jest aktualizowany na bieżąco.
  - Zespół organizacyjny warsztatów tradycji – Jachu  
Zespół zorganizował dwa spotkania on-line. Doszliśmy do wniosku, że najlepszym sposobem na organizację będzie synchronizacja warsztatów ze spotkaniem roboczym intergrupy chcącej przeprowadzić takie warsztaty. Dwie godziny przed spotkaniem intergrupy będą poświęcone warsztatom. Prośba o zgłoszenie się intergrupy, która jako pierwsza chciałaby być gospodarzem warsztatów.
  - Koordynator G12 - Darek  
Grupa G-12 działa w ten sposób, że gdy ja dostaję informację o osobie potrzebującej pomocy – wrzucam informację na grupę, kto mógłby zająć się potrzebującym w określonym miejscu. Po zgłoszeniu się emisariusza z konkretnego terenu, przekazuję kontakt do osoby poza grupą na numer prywatny. O osiągniętym rezultacie, czy nawiązaniu kontaktu emisariusze powiadamiają się jak i dzielą się doświadczeniem na WhatsApp. Cały czas poszukujemy emisariuszy w mniejszych miejscowościach, w większych miastach raczej nie ma problemu. Na dzień dzisiejszy w grupie działa 48 emisariuszy. Jeżeli chodzi o zgłoszenia to przychodzą one głównie ze strony gwk123.org, innych koordynatorów w kraju oraz z naszej infolinii i od dyżurnych on-line. Chcąc działać zgodnie z przepisami, koordynator G-12 powinien operować numerem telefonu zarejestrowanym na BSK AA, chodzi tu głównie o przepisy RODO z udostępnianiem danych osobowych. Telefon byłby przekazywany wraz z przekazaniem służby.
  - Redaktor Biuletynu Wisła – Paweł  
Redakcja spotyka się on-line, co dwa tygodnie w poniedziałki o godzinie 21:00. W biuletynie nastąpiła zmiana formy, w jakiej do tej pory był wydawany biuletyn. Redakcja uzgodniła, że następny i każdy kolejny numer będzie tematyczny. W wydaniu styczniowym ukażą się artykuły, które dotyczą naszych lęków, jakie towarzyszyły i towarzyszą nam obecnie oraz jak sobie z nimi radzimy przy pomocy programu 12 kroków. Redakcja przygotowuje również małą niespodziankę dla grup z naszego regionu. Projekt ma na celu zachęcić grupy do zakupu biuletynu Wisła, czytania i niesienia postania. Naszym głównym celem jest, aby biuletyn dotarł do jak największej liczby grup, a w szczególności do tych grup, na których literatura AA jest słabo dostępna lub niema jej w ogóle. Redakcja gorąco zachęca do podzielenia się swoim doświadczeniem siłą i nadzieją na łamach naszego biuletynu. Propozycje artykułów najłatwiej przesać na adres e-mail redakcji: [wisla@org.pl](mailto:wisla@org.pl)
  - Koordynator zlotu radości – Henio  
Dla rzeczników intergrup i rzecznika regionu zostało przygotowane pisemne rozliczenie XI zlotu radości. Prośba o wybór zastępcy koordynatora zlotu radości.
  - Rzecznik - Bartosz

Od ostatniego spotkania, wymiana informacji ze służebnymi rady regionu w sprawie dofinansowania spotkania informacyjnego dla studentów kryminologii z Bydgoszczy oraz organizacja Zgromadzenia Sprawozdawczo - Wyborczego. Bartosz podziękował za wspólne 2 lata służby.

4. Wybór komisji skrutacyjnej  
- w skład komisji skrutacyjnej weszli: Tadeusz i Wojtek
5. Wybór służb do Rady Regionu:
  - Wybór rzecznika – kandydat Sebastian, dotychczasowy z-ca rzecznika – wybrany wymaganą większością głosów.
  - Wybór zastępcy rzecznika – kandydat Józef – nie uzyskał wymaganej większości głosów. Na dzień dzisiejszy wakat w służbie.
  - Wybór skarbnika – kandydat Piotr – wybrany wymaganą większością głosów.
  - Wybór z-cy skarbnika – kandydat Wojtek – wybrany wymaganą większością głosów.
  - Wybór koordynatora G-12 – kandydat Igor – wybrany wymaganą większością głosów.
  - Wybór z-cy koordynatora G-12 – brak kandydata – wakat w służbie
  - Wybór sekretarza – kandydat Henio, dotychczasowy zastępca sekretarza – wybrany wymaganą większością głosów.
  - Wybór z-cy sekretarza – kandydat Bożena – wybrana wymaganą większością głosów.
  - Wybór z-cy koordynatora zlotu radości – brak kandydata – wakat w służbie.
6. Wybór służb do KSK:
  - Wybór delegata do komisji informacji publicznej – kandydaci Janusz i Darek – żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej większości głosów, w drodze losowania wybrany został Darek.
  - Wybór delegata do komisji finansowej – kandydat Janusz – nie uzyskał wymaganej większości głosów – wakat w służbie.
7. Sprawozdania z Intergrup
  - Alfa – Bożena  
Zgromadzenie sprawozdawczo – wyborcze intergrupy Alfa odbyło się 19.10.2024 roku. Sprawozdania służebnych intergrupy: Waldek – Rzecznik intergrupy, podziękował służebnym intergrupy, mandatariuszom i przedstawicielom grup za pomoc i wsparcie w pełnieniu służby Rzecznika. Zbyszek – Kolporter intergrupy, poinformował o konieczności opłacenia przeterminowanych „Skrytek”, które przekazane zostaną na grupy nieodpłatnie. Wniósł również o zwiększenie funduszu literatury – oba wnioski przyjęte przez sumienie intergrupy. Wojtek – Łącznik ZK i AŚ, złożył wniosek o przedłużenie służby na kolejną kadencję, ze względu na niedokończone rozmowy z administracją Służby Więziennej – wniosek przyjęty przez sumienie intergrupy.  
W wyborach uzupełniających do służb intergrupy, na Rzecznika sumienie Intergrupy wybrało Bożenę z grupy Młodzi Trzeźwi. Na kolportera intergrupy wybrano Piotra z grupy Przystań. Brak kandydata na służbę skarbnika – wakat. Ponadto sumienie intergrupy udzieliło rekomendacji Piotrowi, dotychczasowemu skarbnikowi do pełnienia służby cienia w Radzie Regionu.
  - Kopernik – Igor  
Spotkanie intergrupy odbyło się 12.10.2024 w Toruniu. Grupy zrzeszone w intergrupie zorganizowały warsztaty kroków, niosą postanie w ośrodku leczenia uzależnień w Czerniewicach. W planach spotkanie informacyjne w Powiatowej komendzie Policji w Brodnicy. Na grupie Nadzieja wybrano nowe służby oraz w planach nocny konwent z udziałem Grup rodzinnych Al-Anon. Koordynator informacji publicznej nawiązał kontakt z WORD w Toruniu, UMK, Komendą Policji oraz szpitalem psychiatrycznym w sprawie organizacji spotkań informacyjnych. Propozycja finansowania przez intergrupę akcji plakatowej w komunikacji miejskiej w Toruniu.
  - Kujawska – Grzegorz  
Ostatnie spotkanie odbyło się dnia 09.11.2024 roku. W skład intergrupy wchodzi 12 grup, lecz w spotkaniach intergrupy bierze udział połowa grup. Łącznik ds. ZK i AŚ Waldemar, niesie postanie do ZK w Inowrocławiu, a raz w miesiącu przyprowadza osadzonych na mityng otwarty na grupie Ostoja. Kolporter intergrupy Romuald, przedstawił zestawienie i podsumowanie bieżącej literatury, a poszczególne grupy przeprowadziły akcję przekazania literatury do Domu Brata Alberta w Inowrocławiu, gdzie zaplanowano również spotkanie informacyjne o wspólnocie AA. Koledzy Krzysztof i Waldemar wraz z przedstawicielem Służby Więziennej z ZK w Inowrocławiu, brali udział w Regionalnych Warsztatach Niesienia Postania AA do ZK i AŚ w Toruniu. Przedstawiciele intergrupy niosą postanie w ośrodku terapeutycznym KORT w Inowrocławiu i w szpitalu w Radziejowie.
  - Ziemia Chełmińska – Henio  
Ostatnie spotkanie intergrupy Ziemia Chełmińska odbyło się 19 października 2024 roku w Zawadzie na grupie Nowe Życie.  
Sławek zrezygnował z pełnienia służby rzecznika intergrupy, więc spotkanie prowadziła Ewa. W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele 15 grup oraz służebni.  
Na dzień 13 grudnia na grupa Dromader zaplanowała warsztaty informacji publicznej połączone ze spotkaniem informacyjnym dla grup wstępnych w Poradni uzależnień przy ulicy Kamionka w Chełmnie. Będą też rozmieszczone plakaty i ulotki. Przedstawiciele grup z Ziemi chełmińskiej niosą postanie naprzemiennie z przyjaciółmi z Bydgoszczy na oddział odwykowy i detoksykacyjny w Świeciu.  
Do końca roku wszystkie grupy zrzeszone w Ziemi Chełmińskiej otrzymają II tom Historii AA w Polsce z okazji rocznic powstania grup. Z ważniejszych spraw dotyczących funkcjonowania grup w Ziemi Chełmińskiej to:  
- grupa Przyjaciele Billa W zmieniła siedzibę i spotykają się w środy i piątki przy ul. Mickiewicza 40 o stałych godzinach 19:00 – 21:00  
- grupa Promyk Nadziei z Chełmna zawiesiła działanie.

Intergrupa od dłuższego czasu boryka się z obsadzeniem służb. Ze służby przed upływem kadencji zrezygnowało już dwóch rzeczników intergrupy, zastępca rzecznika i sekretarz.

Następne spotkanie intergrupy 10.01.2025 na grupie Dromader w Chełmnie, na której spróbujemy uzupełnić obsadę służb.

- Ziemia Włocławska – Wojtek  
Ostatnie spotkanie odbyło się 09.11.2024 we Włocławku. W spotkaniu zabrakło przedstawicieli grup Viktoria i Za Piecem. Grupy nie zgłaszają większych problemów, mityngi odbywają się regularnie. Na niektórych grupach cyklicznie, raz w miesiącu odbywają się mityngi spikerskie. Roznoszone są ulotki do różnych instytucji. Grupa Azyl z Aleksandrowa organizuje mityngi w szpitalu. Przewodniczący Zespołu ds. kontaktów z terapeutami Paweł, poinformował, że jest w stałym kontakcie z terapeutami z poradni uzależnień. Terapeuci są zadowoleni ze współpracy i zainteresowani dalszymi kontaktami ze wspólnotą AA. Łącznik ds. ZK i AŚ Marcin, zasygnalizował, aby zachęcić na grupach do uczestnictwa w mityngach w ZK w Mielęcinie. Jest małe zainteresowanie uczestnictwem w mityngach za murami, bywa, że jedyną osobą z zewnątrz na mityngu jest sam Marcin, łącznik ZK i AŚ. Po sprawozdaniach służebnych intergrupy, kolejnym punktem spotkania miały być wybory służb sekretarza i skarbnika. Po wysłuchaniu propozycji i braku chętnych postanowiono przeprowadzić wybory na następnym spotkaniu intergrupy, w dniu 11.01.2025 roku.
8. Sprawozdanie Delegatów KSK
    - a) Agnieszka – Delegat KSK do Komisji Literatury i Publikacji  
Sprawozdanie ze spotkań KLiP – pojawiło się pytanie o nową pozycję literatury „Plain Language Big Book”, która ma pomóc w lepszym zrozumieniu naszej podstawowej pozycji „Anonimowi Alkoholicy”, nie jest to nowe wydanie „Wielkiej Księgi”. Kolejnym tematem była ulotka „ABC Spikera” – przede wszystkim chodzi o dodanie zagadnień związanych z mityngami on-line. Na następnym spotkaniu odbędzie się głosowanie dotyczące wniosku do Konferencji o wprowadzenie zmian w ulotce. Trwają działania mające ustalić stan naszej literatury w magazynie BSK – chodzi głównie o pozycje, które mają niską sprzedaż i zalegają.  
W warsztatach delegatów w Szczyrku uczestniczyło łącznie 57 osób, z czego 1/3 stanowiły osoby zainteresowane podjęciem służby delegata w przyszłości. Na warsztatach omawiano 5 paneli: Służba Delegata do KSK w pigułce; Budowanie zbiorowego sumienia Wspólnoty AA przez delegatów; Komisje Konferencji Służb Krajowych AA; Komunikacja drogą do jedności (temat 53 konferencji) oraz Dostępność i bezpieczeństwo w AA.
    - b) Jachu – Delegat KSK do Komisji Organizacyjnej  
Komisja spotyka się on-line, co dwa tygodnie. Zespół powierniczy zwrócił się do Komisji Organizacyjnej z prośbą o ewentualne uwagi do przewodnika dostępności i do prezentacji multimedialnej.
  9. Sprawozdanie Powiernika klasy B – Paweł
    - Powiernicy są planistami zadań mających na celu poprawienie naszego głównego celu, czyli niesienia posłania. Rada powierników składa się z kilku zespołów zadaniowych, które zajmują się między innymi wnioskami wpływającymi z grup i intergrup do delegatów. Obecnie w dużej części rada zajmuje się wnioskami pokonferencyjnymi. Oprócz 50-lecia AA w Polsce, którego Rada Powierników była współorganizatorem, na wzmiankę zasługuje takie wydarzenie jak PolandRock, gdzie obecni byli powiernicy Tomek z Regionu Europa i Radek z zachodniopomorskiego. W imprezie uczestniczyło ok miliona osób i warto zainwestować w informację publiczną w takich miejscach. Rada powierników pracuje też nad wprowadzeniem zmian w poradniku dla służb AA, chodzi o jego uproszczenie.
  10. Dyskusja, wolne wnioski
    - Sławek – koordynator ZK i AŚ – wniosek o przeznaczenie nadwyżki finansowej z Regionalnych Warsztatów Niesienia Posłania AA do ZK i AŚ na poczet organizowanych wraz z Radą Powierników Ogólnopolskich Warsztatów w kwietniu 2025 roku. Wniosek przyjęty przez Radę Regionu.
    - Wniosek o wykupienie numeru telefonu dedykowanego G-12. Igor, nowy koordynator G-12 Regionu razem z Darkiem, zdającym służbę, zobowiązali się dopełnić formalności w porozumieniu z BSK w sprawie uruchomienia dedykowanego numeru telefonu G-12 Regionu Kujawsko – Pomorskiego.
  11. Skarbnik – Józef przedstawił rozliczenie finansów za rok rozliczeniowy oraz stan finansów Regionu. Podziękował również za powierzone mu zaufanie Rady Regionu na czas pełnienia służby.
  12. Zgromadzenie Rady Regionu Kujawsko – Pomorskiego odbędzie się 15 lutego 2025 roku o godzinie 16:00 w Inowrocławiu.
  13. Spotkanie zakończono Deklaracją odpowiedzialności.

